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A Zirc Kézilabda Sportegyesület eszközbeszerzési projektje

A Zirc Kézilabda Sportegyesület évtizedes múlttal, korábbi időszakból eredő sikerekkel rendelkező
civil  szervezet,  mely  2022-ben  a  város  egyik  legnagyobb  amatőr  versenysporttal  foglalkozó
egyesületévé  fejlődött,  amikor  közel  80  gyermek  igazolt  a  szervezethez,  hogy  helyi  színekben
versenyezzen a térségi, korosztályos kézilabda bajnokságban.

Annak érdekében, hogy a csapatok egységes megjelenésben tudjanak a versenyeken, mérkőzéseken
megjelenni, az Egyesület egységes, a csapat nevét is tartalmazó mezek beszerzését tervezte el. 

Jelen projekt célja a feliratozott mezek beszerzése volt: ennek keretében fekete és fehér színekben
került beszerzésre összesen 402 db ruhadarab:

64 db Adidas Estro 19 JSYY mez és 64 db ENT22 SHO Y gyerek sort feliratozva 
56 db Adidas Estro 19 JSY mez és 56 db Adidas ENT22 SHO gyerek sort feliratozva
134 pár Adidas zokni
10 db Adidas Squad GK21 JYSS kapusmez és 10 db Adidas ENT22 TR PNT Y nadrág feliratozva
4 db Adidas Squad GK21 JYS kapusmez és 4 db Adidas ENT22 TR PNT nadrág feliratozva

A ruházat egyedi feliratozással, sorszámmal és ZIRC KSE csapatjelöléssel készült el.

Az egyedi, esztétikus megjelenéssel a Zirc KSE csapatai a teljesítményhez méltó módon tudnak
megjelenni az edzéseken, versenyeken. 

A projekthez kapcsolódó egyéb vállalások teljesítése:

-  együttműködés az „A Bakonyért”  Vidékfejlesztési  Akciócsoport  Egyesülettel:  részt  vettünk az
Egyesület rendezvényein, illetve a szakmai beszámolót és fotódokumentációt megküldtük részükre.
Facebook  oldalunkon  információt  tettünk  közzé  az  Egyesület  tevékenységéről,  az  Egyesület  a
honlapján tette közzé közösségi portál elérhetőségünket.

- együttműködés egyéb szereplőkkel: 

Zirc Kerékpár Sportegyesülettel – feljegyzés szerint folyamatos
Varga Gábor egyéni vállalkozóval – feljegyzés szerint folyamatos

-  tájékoztatási  és  nyilvánossági  feladatok:  a  beszerzett  eszközről  fotódokumentáció  készült,  a
megvalósítási helyszínen tájékoztató táblát helyeztünk el.



Esélyegyenlőségi  vállalások:  hátrányos  helyzetű  gyerekek  részére  teljesen  díjmentes  részvételt
biztosítunk az egyesület működésében, és biztosítjuk a versenyre jutást.

Környezeti  fenntarthatósági  vállalások:  az  egyesület  célja,  tevékenységének  fő  célja  a  sportra,
egészséges  életmódra  való  nevelés,  valamint  a  szép  környezethez  szoktatása,  melyet
tevékenységünk során kiemelten végzünk.

Köszönöm a Magyar Állam és az Európai Unió támogatását!

Zirc, 2023. május 19.
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